

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual rates for domestic and foreign subscribers.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES. CALLE CARACUEL, 7. TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 749

Jerez de la Frontera: Miércoles 31 de Agosto de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

En algunos establecimientos se burlan las disposiciones sobre los tickets de Auxilio al Combatiente. Hay que sancionar a esos negligentes industriales como merecen

Patriotismo y Justicia Deberes de hermandad

Los tickets "Pro-Combatiente"

Insistimos. Es preciso vigilar para que se cumplan en Jerez, exactamente, las disposiciones sobre ticket «Pro-Combatiente» con que están gravados todos los artículos, sin excepción.

Ya es sabido. «El boleto ha de corresponder al diez por ciento del consumo. Han de llevar una numeración correlativa. Han de ser separados del taco a presencia del consumidor.»

En esta empresa todos debemos trabajar con celo. Así lograremos realizar una de las más bellas obras de patriotismo y justicia. El combatiente, su familia necesitada, sabe y palpa cotidianamente cuanto nos afanamos en la España de Franco, en la práctica de cuantos deberes nos marca la estrecha hermandad que nos une en amoroso abrazo.

Por eso, el que con sus torpes apetitos merma ingresos a esta organización en auxilio de las familias de aquellos que luchan en los frentes, tienen el dolor y el desprecio común. Al cometer el delito, saben estos malos patriotas que ese diez por ciento que grava los artículos se convertirán en pan blanco de España para esas familias que ofrecen abnegación heroica a la Cruzada Salvadora.

Ese es el tremendo delito que les acusa ante los demás españoles, que cumplen en la retaguardia la tarea que la guerra les exige.

Hay que corregir las faltas, donde existan, inflexiblemente. Con mayor energía si son de la gravedad de la que hemos abordado en estas líneas.

Para honor nuestro, son escasos los que olvidan el ticket al atender al cliente. Sin embargo, no puede permitirse el menor descuido.

El gravamen del diez por ciento, es pan de España, auxilio a las familias de los combatientes. Estos sagrados derechos hemos de defenderlos con ímpetu juvenil, con el mismo ímpetu que ellos, nuestros mejores camaradas, redimen a la Patria vertiendo su sangre generosa.

El acto fúnebre de ayer

Sepelio del cadáver de Manolo Albuín Gómez

En la tarde de ayer tuvo lugar el triste acto de conducir a la necrópolis para recibir sepultura católica el cadáver del heroico alférez provisional de infantería de Cazadores de Ceuta número 7 y Congregante de San Luis Gonzaga, don Manuel Albuín y Gómez (q. s. g. h.), que ofreció su vida por Dios y España en uno de los frentes el día 22 del mes que termina hoy.

El féretro fué instalado en uno de los departamentos del cuartel de la calle Eguituz, convertido en capilla ardiente, velándolo sus familiares y amigos y elementos de la Sección Feminina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

A las seis y media llegó el clero de la Iglesia parroquial de San Miguel con cruz alzada y nutrido coro de capellanes y sochantres, yendo de presente el coadjutor don José María de la Cuesta.

El atadido, envuelto en la bandera roja y guinda, fué sacado de la cámara mortuoria a hombros de varios pacientes e ínfimos del difunto.

Seguidamente recibieron los restos sepultura cristiana, en cuyo momento pronunciaron elocuentes y patrióticas palabras, el alcalde señor del Junco y el comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arizón.

LAS FUERZAS ROJAS siguen destrozándose contra las líneas nacionales en Extremadura

Sus esfuerzos inútiles les han costado centenares de bajas y prisioneros

La fábrica de material de guerra, de San Feliú, bombardeada nuevamente

CUATRO aviones más se le derribaron al enemigo

COMANDANCIA MILITAR

Para asunto del servicio se interesa la presentación en esta Comandancia Militar a la mayor brevedad de todos los Jefes, Oficiales, Cuerpo de Suboficiales y Cuerpo Auxiliar Subalterno que se encuentren en esta plaza en uso de licencia por enfermo o heridos, prórroga de ídem y reemplazo.

Jerez de la Frontera 27 de Agosto de 1938. III Año Triunfal. Publíquese: El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Para comunicarle asunto de su particular interés, pásele por esta Comandancia Militar en día laborable y hora de oficina, la vecina de esta localidad doña Isabel Ferraz Paradas, esposa del soldado Manuel Valderas Valera, perteneciente al Batallón de Orden Público núm. 405.

Jerez de la Frontera 30 de Agosto de 1938. Tercer Año Triunfal. Publíquese: El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Notas de luto

Confortado con los auxilios espirituales, dejó de existir ayer nuestro convecino don Juan Pérez López.

A las seis de la tarde de hoy será conducido el cadáver al Cementerio Católico.

Descanase en paz el alma del difunto y recíbase más sentido la familia doliente y en particular su atribulada viuda doña María Bellido Dorantes y hermanos políticos entre ellos don Francisco Bellido Torres, capataz de las viñas de los señores Warter y Compañía.

Ayer tuvo un desenlace funesto la grave enfermedad que venía padeciendo la estimada señorita Julia Rivero y Muñoz.

A las cinco de la tarde de hoy será conducido el cadáver al campo santo, desde la finca de «San Rafael», donde accidentalmente residió, recibiendo el difunto en la calle del Puerto y despidiéndose en el sitio de costumbre.

Elevamos una oración al Todopoderoso por el descanso eterno del alma de la difunta y enviamos nuestro pesame más sentido a los hermanos, entre ellos don José Luis y don Manuel, capitanes de Regulares, tíos y demás familia doliente.

Esperando el regreso del Presidente Carmona

Lisboa.—El «Angola», en donde navega el Presidente Carmona, regresó a la Metrópoli escoltado por la Escuadra portuguesa.

El pueblo de Lisboa le prepara un gran recibimiento.

El nuevo Gobernador civil de Cádiz D. Daniel Arraiza y Goñi

Radio Nacional, en su misión de anteañoche, dió a conocer la combinación de Gobernadores civiles aprobada en el Consejo de Ministros celebrado el sábado último.

Para el mando civil de la provincia de Cádiz ha sido designado don Daniel Arraiza Goñi, destacada personalidad, de cuya gestión son de esperar grandes beneficios.

El señor Arraiza ha sido jefe de la Falange Navarra, en cuyo cargo realizó una labor altamente patriótica y eficaz, demostrando en todo momento su lealtad al régimen, puesia de manifiesto de una manera especial al efectuarse la unificación decretada

Últimas impresiones de la jornada

Para disimular los fracasos de los rojos, los jefes felicitan a sus subordinados

Salamanca.—Todos los síntomas son de que la retaguardia roja se desmorona.

No hay más que ver sus periódicos para observar este decaimiento. Columnas enteras con juicios su marisimos y condenas a muerte por simple desafección al régimen.

Cada vez hay menos hombres que quieran ocupar cargos de responsabilidad, según se puede observar de las informaciones políticas de estos diarios marxistas.

El último discurso de Prieto no indica más que el deseo de buscar a alguien que quiera asumir la responsabilidad del momento.

La retaguardia pues, se descompone por momentos y para reanimarla han conobido el lanzar a sus vanguardias a locas aventuras que terminan en desastres.

Así ha ocurrido en Extremadura, donde nuestras líneas no han sufrido cambios, mientras han sido aniquilados los atacantes marxistas en viados por Miaja.

Este y Negrin apelan al engaño de felicitar a los jefes como si hubiesen obtenido victorias.

Así ha ocurrido en el caso del «José Luis Díez» que, camuflado de barco inglés, se disponía a unirse al resto de la escuadra roja. Sorprendido por los nuestros y gravemente averiado, ha tenido que refugiarse en un puerto extranjero.

Pues bien, a pesar del fracaso evidente que esto supone para el pintoresco comandante, ha sido felicitado efusivamente por Negrin.

Otro botón de muestra es el de Extremadura, en donde los rojos han perdido últimamente cinco mil kilómetros cuadrados, a pesar de lo cual Miaja felicita a los jefes de estas fuerzas. Y es que, entre los rojos, mientras mayores son los desastres, mayores son las felicitaciones.

La cosecha del corcho en la España liberada

Alcanza aproximadamente a un millón 700.000 quintales castellanos

Sevilla.—La Comisión Arbitral del Corcho, que reside en esta capital, bajo la presidencia del ingeniero de Montes, don Salvador Robles, ha ultimado ya la estadística de la recolección del corcho, de la campaña actual, en la España liberada.

Sabido es que en la Comisión Arbitral del Corcho, radica todo el desenvolvimiento de la compra-venta de dicho producto, como así la exportación del mismo, cuya Junta técnica lleva el control de todas las operaciones.

La labor ha sido abrumadora, para reunir todos los datos necesarios por provincias y partidos judiciales y municipales, pueblos y fincas de cada pueblo, a fin de que los datos sean concretos y exactos para el mejor resultado de las operaciones.

Damos a continuación la estadística corchera hasta el día que forma la totalidad de la cosecha.

Avila ha producido 30 quintales castellanos; Badajoz, 504.440; Cáceres 517.113; Cádiz, 560.587; Córdoba, 40.960; Granada, 5.000; Huelva, 211.855; Madrid, 5.500; Málaga, 69.215; Salamanca, 15.182; Santander, 2.875; Sevilla, 120.081; Toledo, 58.258 y Zamora, 1.674.

Hacen por lo tanto un total de 1.690.786 quintales castellanos—de 46 kilos—sin contar la producción de borznico, que alcanza la cifra de 60.000 quintales métricos.

El viaje a Praga de Pierre Cot, coincidiendo todos en que este viaje constituye una provocación, porque para nadie es un secreto que Cot está a las órdenes de Moscú.

Se recuerda la actuación turbia de este hombre funesto, el único ministro a quien los oficiales del Aire de Francia se negaron a estrechar su mano de rufán vendido al servicio de una potencia extraña y disolvente, como es Rusia.

Ante el próximo Consejo del Gobierno británico

Londres.—El Consejo de ministros anunciado para hoy ha despertado una gran expectativa. Millares de personas se situaron delante del palacio donde iban a reunirse los ministros.

Poco a poco fueron llegando éstos, contemplando el público el momento de entrar cada uno de ellos.

El Consejo ha comenzado a las once de la mañana.

¿Qué intentará hacer Pierre Cot en Checoslovaquia?

París.—Hasta los periódicos más moderados de Francia se ocupan del viaje a Praga de Pierre Cot, coincidiendo todos en que este viaje constituye una provocación, porque para nadie es un secreto que Cot está a las órdenes de Moscú.

Se recuerda la actuación turbia de este hombre funesto, el único ministro a quien los oficiales del Aire de Francia se negaron a estrechar su mano de rufán vendido al servicio de una potencia extraña y disolvente, como es Rusia.

Ante el próximo Consejo del Gobierno británico

Londres.—El Consejo de ministros anunciado para hoy ha despertado una gran expectativa. Millares de personas se situaron delante del palacio donde iban a reunirse los ministros.

Poco a poco fueron llegando éstos, contemplando el público el momento de entrar cada uno de ellos.

El Consejo ha comenzado a las once de la mañana.

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

En el sector de Extremadura han continuado nuestras tropas rechazando los contraataques del enemigo, que tampoco hoy ha conseguido un solo paso, apesar de sus esfuerzos, sufriendo gran cantidad de muertos, que seguramente pasan de mil quinientos, pues sólo es un combate sostenido ante una de nuestras posiciones han dejado abandonados cerca de quinientos.

En combate aéreo sostenido en Extremadura han sido derribados cuatro aviones rojos, sin pérdida alguna por nuestra parte.

En la noche del 28 al 29 fué bombardeada la fábrica de material de guerra de San Feliú.

Salamanca, 30 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Son movilizados los individuos del cuarto trimestre de 1927 inscritos en la Marina, y los del segundo del reemplazo de 1941

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden del Ministerio de Defensa Nacional, disponiendo la movilización de los individuos pertenecientes al cuarto trimestre del reemplazo de 1927 inscritos en la Marina, para prestar servicios en el Ejército, debiendo efectuar su concentración en las respectivas Cajas de Reclutas del día 10 al 18 del próximo mes de Septiembre, para ser empleados en batallones de guarnición de retaguardia y servicios de segunda línea.

Quedan exceptuados de este llamamiento los que se encuentren prestando servicios en unidades de Falange Española Tradicionalista y de las Jons que se encuentren en los frentes de batalla.

Los que sean padres se cuatro hijos y los que trabajen como obreros en industrias militares, ferrocarriles o empresas militarizadas.

Orden del mismo Ministerio llamando a filas a los reclutas del segundo trimestre del reemplazo de 1941, que deberán concentrarse en las Cajas de Recluta, respectivas, del 4 al 12 del venidero mes de Septiembre.

El contingente de incorporación será destinado únicamente al Arma de Infantería, y quedará a disposición del general jefe de Movilización, Instrucción y Recuperación.

Órdenes del también Departamento de Defensa Nacional, concediendo a diversos jefes y oficiales la Medalla de Sufrimientos por la Patria.

Reunión del Gobierno de S. M. Británica

Asisten dieciocho ministros y se trata, principalmente, de la cuestión internacional

Londres.—Se reunió ayer en sesión extraordinaria el Gobierno.

Asistieron dieciocho ministros, jurando la sesión dos horas y cuarenta minutos.

Al terminar aquella se le facilitó a la prensa un comunicado oficioso.

En el mismo se hace constar que el ministro de Negocios Extranjeros habló de la cuestión internacional y que sus compañeros aprobaron en un todo la actuación del mismo, así en el pasado como en lo que pueda hacer en el futuro.

Lord Chamberlain se encuentra bien de salud

Londres.—Aunque no se consignaba en la nota oficiosa entregada a la prensa después del Consejo de Ministros de ayer, se sabe que los médicos que visitaron a Lord Chamberlain exteriorizaron su satisfacción por el estado de salud del mismo.

El primer ministro inglés marchará mañana mismo a Balmoral, residencia veraniega de los Sobranos de Inglaterra, al lado de los cuales pasará varios días.

También se reúne el Gobierno de Francia

Y aborda diversas cuestiones del exterior y del interior

París.—Se ha reunido el Consejo de

ministros bajo la presidencia del jefe del Estado Mr. Lebrun.

Apenas terminada la sesión le fué entregado a la prensa un comunicado oficioso de los asuntos abordados en la misma que duró más de tres horas.

El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, abordó la situación política externa, hablando de los acontecimientos que se vienen desarrollando en el extremo Oriente, de la guerra de España, de las relaciones diplomáticas franco-italianas y del problema checoslovaquío.

Los ministros aprobaron el programa trazado Mr. Bonnet.

También se mostraron de acuerdo con las instrucciones dadas por aquél a los representantes de Francia en el Extremo Oriente.

El presidente del Consejo habló del problema social en Francia y de la conveniencia de adoptar medidas inmediatas para garantizar el orden.

A continuación hizo uso de la palabra el ministro del Trabajo, quien presentó a la aprobación de sus compañeros un decreto autorizando horas extraordinarias en la ley de las cuarenta semanales.

El expuesto quedó sancionado por unanimidad.

Otro nuevo Consejo

París.—El Gobierno se reunirá nuevamente el viernes próximo para continuar sus deliberaciones.

Lord Ruciman no desmaya en sus propósitos

Londres.—Lord Ruciman ha dado al Gobierno nuevos detalles de su actuación en el problema de los alemanes sudetas.

Dice que ha conferenciado con el jefe del Gobierno de Checoslovaquia, quedando muy bien impresionado.

Parece que se harán a los alemanes otras nuevas concesiones.

Se establecerá en aquel país, a lo que parece, un sistema de administración autónoma.

Segue establecido en Valencia el régimen de terror

San Juan de Luz.—Se reciben noticias de Valencia dando cuenta de que la policía roja continúa cometiendo todo género de desmanes.

En Liria fueron detenidas cuarenta personas por sospecharse de albergar en sus domicilios a supuestos desertores.

Han sido amenazadas con aplicárselas la pena de muerte.

Más sobre el asunto de los alemanes sudetas

Londres.—El «Daily Mail» comenta la cuestión de los sudetas diciendo que se advierte un ambiente más conciliatorio.

Los periódicos de París se muestran en cambio pesimistas ante esta cuestión.

Lea usted el periódico AYER

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. IMPORTANTE AVISO

Los individuos del reemplazo de 1928 pertenecientes a la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, se presentarán con la mayor urgencia en este cuartel, para alistarse en la Compañía de Orden Público de esta plaza, bien entendido que aquellos que no estuvieran encuadrados cuando sea llamado su trimestre, tendrán que incorporarse a las cajas de recluta respectivas.

Horas: De 11 a 1 por la mañana y de 5 a 8 de la tarde.

Vertical text on the left edge of the page, including names like 'Gómez', 'Cazadores', and 'Gonzaga'.

Dos cruceros italianos han iniciado la vuelta al mundo. Treinta mil millas serán recorridas en dos meses de navegación efectiva

La Spezia.—Esta mañana, por la mañana el «Duca d'Aosta» y el «Eugenio di Savoia», dos cruceros de la potente flota de guerra italiana, han elevado anclas, iniciando la vuelta al mundo. Las dos naves viajarán juntas, al mando del Almirante Somini, hasta Río de Janeiro; luego el «Eugenio di Savoia» proseguirá para Norteamérica y el «Duca d'Aosta», para Panamá, volviéndose a encontrar en San Francisco de California; desde aquí, al cabo de 15 días de parada, atravesarán el Pacífico, luego el Océano Índico, el Mar Rojo, el Canal de Suez, regresando al Mediterráneo. Los cruceros visitarán los puertos más importantes, dejando por

doquier testimonio de disciplina y de fuerza. Salidos del Mediterráneo del Estrecho de Gibraltar, visitarán la isla de Tenerife y la tierra de Dakar. Desde aquí, el 9 de Septiembre, iniciarán la travesía del Atlántico, (1.715 millas), que efectuarán en 5 días, dirigiéndose al Estado de Pernambuco (Brasil), donde se separarán para unirse, más tarde, como dijimos, en San Francisco y continuar luego la vuelta al mundo. En plena primavera, el 31 de Mayo de 1939, los dos cruceros fondearán en Nápoles, después de haber recorrido más de 30.000 millas en unos 60 días de navegación efectiva.—(USI)

Un ingeniero italiano ha inventado el automóvil sin cambio de velocidad

Londres.—Los diarios describen con gran entusiasmo los resultados de demostraciones prácticas, que un profesor de la Universidad de Sheffield ha dado del nuevo automóvil sin cambio de velocidad cuyo descubrimiento había sido anunciado hace días al Congreso anual de los hombres de ciencia británicos. Se sabe ahora que esta invención asombrosa, que aparece destinada a crear una verdadera revolución en la industria automovilística, tiene por autor a un ingeniero italiano, Piero Salerni, que desde hace algunos años ha trabajado en Londres para llevarla a término. La invención de Salerni, consiste en la eliminación completa de los engranajes de la velocidad, de suerte que la fuerza motriz está transmitida por el motor a los ejes posteriores por medio de un mecanismo que reúne en sí los elementos de la turbina y de la bomba centrífuga. No hay ninguna palanca para el cambio de velocidad, si no solamente

una que sirve para dar marcha atrás. La velocidad es regulada, en cambio, por un pedal que sirve para la aceleración. Cuando el motor ha sido puesto en movimiento con los sistemas ordinarios, el automovilista no tiene más que apretar con el pie un pedal para imprimir el movimiento a la máquina. Según la mayor o menor presión del pedal se obtiene una mayor o menor velocidad. Este nuevo sistema de propulsión además de simplificar las maniobras y poner el automóvil al alcance de un niño, implica economía de gasolina, menor consumo de la máquina y de los neumáticos y una mayor velocidad. El coche de prueba ha cubierto ya más de 100 mil kilómetros y el inventor ha declarado que su invención no será monopolio de una sola casa sino que será puesta a disposición de la industria automovilística de todos los países del mundo.

El acueducto de la Puglia, ciclópica obra fascista

Roma.—En Septiembre de 1934, en ocasión de la visita del Duce a la Puglia, se notificó que el Acueducto de la Puglia estaría terminado dentro de un quinquenio. El honorable Bono al presentar hace unos días al Duce un informe sobre la marcha de los trabajos, le ha confirmado que la terminación de la gigantesca empresa será celebrada en Santa María de Leuca, punto extremo de la Puglia, en Septiembre de 1939, XVII, esto es, en la fecha precisa del quinquenio. En este período, pues se ha trabajado intensamente y

el informe presentado por el honorable Bono al Duce constituye un documento singular de la rapidez y del estilo metódico con los que se ejecutan las grandes obras del Régimen Fascista. Del informe nos limitamos a entresacar algunas cifras que son más elocuentes que todas las palabras. En Octubre 1932-X, el estado del progreso de la construcción del Acueducto era el siguiente: 158 poblados servidos, con una población de 1.962.248 habitantes; por servir:

141 poblados, con 498.656 habitantes. El progreso de los trabajos en el quinquenio 1932-37 está indicado por los siguientes datos: nuevos poblados servidos 70, con 312.752 habitantes. El gasto efectuado ha sido de 4.300 millones de liras en números redondos de los cuales menos de una cuarta parte (239 millones) gastados hasta el 28 Octubre 1932 y más de tres cuartas partes (761 millones) gastados en Régimen Fascista. Teniendo en cuenta, además de las obras construidas con los fondos del Estado, las otras complementarias y de ampliación ejecutadas a cargo del Ente y de los Municipios, el estado actual de desarrollo del Acueducto en función está representado por los siguientes datos: poblados servidos 228 pertenecientes a nueve provincias; habitantes servidos 2.275.000; canales y conducciones exteriores y redes urbanas 3.074 kilómetros. La Puglia dentro de poco tiempo, con modernos complejos urbanos, acueductos, alcantarillas, en plena función, será digna de ser presentada en este campo como modelo aun en comparación con países extranjeros y se verá así salvada del largo e inmemorial tormento de la falta de agua potable y de la insalubridad urbana.

Necesitando adquirir este Depósito por gestión directa CUARENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS KILOS DE PAJA, para piensos en Vicos, se admiten proposiciones acompañadas de muestras, hasta las doce horas del día primero del próximo Septiembre que se verificará el acto. Los pliegos de condiciones técnicas y legales, en la oficina de Pagaduría. Jerez de la Frontera 26 de Agosto de 1938. Tercer año Triunfal.—El Capitán de Intendencia, Gerónimo García Ceballos.—V.º B.º: El Comandante primer Jefe, Arizón.

Depósito de Recría y Doma de Jerez ANUNCIO

Lecturas para el soldado. Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes. Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

Se arrienda un horno en la venta «San Francisco». Razón en la misma, carretera de Arcos, kilómetro 3.

Oficinas Ingeniero González Quijano, 39 Teléfono 1745



UN RUEGO A los familiares de los Caídos en esta Santa Cruzada

Siendo proyecto de este diario publicar en el momento oportuno un extraordinario con las «fotos» y detalles de la muerte de los jerezanos Caídos en esta guerra, suplicamos a los familiares faciliten a esta Dirección los retratos y datos necesarios para poder llevar a efecto este deseo, que constituirá nuestro mejor homenaje a cuantos paisanos entregaron sus vidas por el noble ideal de España. El sobre que contenga lo que solicitamos deben dirigirlo a: Director AYER. «Archivo de fotos». Caracul núm. 7. Jerez de la Frontera.

Teatro Villamarta HOY Por primera vez se exhibe en este teatro la magnífica producción El milagro de la fe

Verdadero estreno para el gran público es el de esta selecta cinta de la Paramount que logró con ella uno de sus triunfos artísticos más destacados. Película muy recomendable por su asunto en que palpita la más honda espiritualidad; su emoción llega a todas las almas. Interpreté de primer orden entre los que sobresalen Silvia Sidney, Chester Morris y el actor de carácter cuyo nombre no acude en este momento a nuestra memoria. Le seguirá en el cartel la creación suprema de la ciudad Silvia Sidney «Madame Butterfly», película extraordinaria que hace mucho tiempo no pasa por nuestra primera pantalla y que los habituales de Villamarta arden en deseos de volver a admirar.

Curiosidades y Advertencia

LAS Carmelas NO SE FABRICAN EN JEREZ EN NINGUNA CONFITERIA NADA MAS QUE SOLO Y EXCLUSIVAMENTE EN LA

ROSA DE ORO INVENCIÓN DE VICENTE ACEDO Cuidado con las imitaciones Calvo Sotelo nº 7 (FRENTE AL SEÑOR DE LA PUERTA REAL)—JEREZ

AVISO Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagándose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

DOMINIA SOCIEDAD ESPAÑOLA Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía ACCIDENTES: Responsabilidad Civil, Pólizas Combinadas. INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Bodegas, Vinos, Coñac e Industrias.

LUCERO Compañía Española de Seguros Seguros contra Incendios, Edificios, Mobiliarios, Bodegas Vinos, COSECHAS, Comercios, etc. Subdirector para la provincia de CADIZ, D. Manuel González de la Peña y Reyes Oficinas: INGENIERO GONZALEZ QUIJANO, 39 Teléfono 1745. Jerez de la Frontera

Hace cincuenta años La fiesta dramática que dieron los duques de Almodóvar del Río en su magnífica residencia de Puerto Real resultó llena de animación y esplendor. El lindo teatro instalado en los hermosos jardines de aquel palacio ofrecía la más grata perspectiva y todos los encantos que el arte y el buen gusto saben añadir a las bellezas naturales. Miles de farolillos de colores caprichosamente colocados lucían entre el follaje de los árboles y a su luz indecisa y misteriosa se dibujaban las gallardas frondas de aquella elegantísima palmera que allí plantó un distinguido convecino nuestro, y que era admiración de cuantos la contemplaban. El tibio, dulce y perfumado ambiente de la noche, la brillante iluminación de las amplias galerías que daban entrada al jardín, y sobre todo el cuadro encastrado que presentaba la extensa explanada que ocupa el teatro, en donde se veía tanta mujer hermosa, convertían aquel paraje en verdadero paraíso, pero paraíso poblado de ángeles. No es de extrañar—decía el cronista que la fiesta se prolongase hasta las altas horas de la madrugada, y que muchos de los que a ella tuvieron la dicha de concurrir habiesen estado completamente esa deliciosa noche de las de su existencia sobre la tierra. A la función teatral, en la que autores y actores arrancaron justos y nutridos aplausos del distinguido público, siguió el baile y la espléndida cena, y la reunión colmada de atractivos.

HIELO TRANSPARENTE J. M. Vergara FÁBRICA: HUERTA PINTADA Teléfono 1299 Depósito: SANTA MARIA, 7 Teléfono 1426 15 céntimos kilo SERVICIO A DOMICILIO Estación de Cerealicultura Día 30 de Agosto de 1938

Hace veinticinco años La Sociedad de Tiro a Pichón de Sanlúcar de Barrameda celebró animadas tiradas a pájaros. Ganó el primer premio, consistente en un reloj de oro, regalo de la Sociedad don Manuel Cantillo, quien mató veinte y nueve pájaros seguidos. Obtuvo un premio, consistente en una copa de plata, el notable tirador de esta don Ignacio Lassaletta. Se despachó un boletín de asistencia médica para la vecina de la calle Honario n.º 21 Genoveva Pérez Nogales, de 100 años y 3 meses de edad, la que conservaba todas sus facultades mentales. Cesó en el cargo de auxiliar de la escuela nacional de niñas n.º 3, doña María Ramona Romero.

Se vende casa modesta, en buenas condiciones. Darán razón: Honario 4.

DE GRAN INTERES RESTAURANT ECONOMICO DE MANUEL ESPINOSA Situado en la Plaza del Arenal núms. 8 y 9. Teléfono 1521 Cubiertos corrientes y a la carta, al alcance de todas las fortunas, puesta casa cuenta con cocina dirigida por su dueño y personal competente, montado con los últimos adelantos. Los jueves y domingos, el típico MENUDO A LA ANDALUZA Servicio especial para la localidad y a domicilio en las mejores condiciones y precios. NO OLVIDEN LAS SEÑAS! Plaza del Arenal, 8 y 9.—Teléfono 1521 Restaurant conocido por el público, donde encontraréis todo lo que deseáis a vuestra satisfacción

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS JEREZ

“HISPANIA” Compañía General de Seguros DIRECCION PROVISIONAL SEVILLA - CAMPANA, 10 Seguros contra los ACCIDENTES DEL TRABAJO en la industria y agricultura. Seguros contra la RESPONSABILIDAD CIVIL de propietarios de automóviles, carros, inmuebles y empresas industriales. Seguros INDIVIDUALES contra toda clase de accidentes en el ejercicio de la profesión y en la vida privada. Seguros contra ACCIDENTES DE OCUPANTES DE AUTOMOVILES Agente General: DON JOSE TOGON AYALA SAN MIGUEL, 17 - TELEFONO, 1858

Salón Madrid Pone en conocimiento de su distinguida clientela y de todas las señoras en general que dentro de breves días se hallará a la disposición de cuantas lo deseen los productos SOLRIZA, de los Laboratorios Freixinet, de Barcelona, por encontrarse el inventor en nuestra zona liberada. La Permanente SOLRIZA sin corriente eléctrica y ninguna clase de aparato. Salón Madrid - Peluquería de señoras Caballeros, 17 - Teléfono, 2271 - JEREZ

Esencias de frutas LUQUE para jarabes, gaseosas, caramelos, helados, etc., etc., diez veces concentradas y solubles al agua. Colorantes vegetales para toda clase de licores y refrescos. Eter Acético - Eter Fórmico - Acetato de Amilo y Eter Enántico. Productos Enológicos de todas clases. General Sánchez Mira, 14 Teléfono 1736 JEREZ DE LA FRONTERA

IN... Al... PP... Cuando la guerra mantiene contra los vilización termine, uno de los que nuestra cruzada nor, llamará la atención grande de héroes a caído en la tierra los aires por defen la que todo lo ofren Indudablemente n de las hazafias de murieron en el holo anónimo, sin otra fo de su sacrificio que que nadie pudiera s llegase su actuación sus proezas. Y así, en un rincón retaguardia pacífica, caído el capitán M héroe demostrada a regirar continuo p nos del aire, y co que sólo alentaba p Patria y el honor de les. La muerte no quis bellino de la acción tas veces él llama re el rugido de los les en medio de las las balas enemigas s su aparato, la parca nos humanos, se de de todas las acción vaba el mayor de lo se podía pedir al qu ra: el sacrificio de tria aquí en un rincón las acciones que Tiene la vida este destino y cuantas v dicho al capitán q terminar en la Escu cuando tantas luca con el pensa la ofrenda que podí el hubiese respondi cio último lo ofren sobre los campos de de el olor a las des a los espasos y vi por España, como p zaban los ejércitos d dilo. Capitán Montero, piro de su existencia lo mientras veías ca de tu Patria, que tú al precipicio de la d pudistes ver, en una ginosa, que cafes, e paña de tus más car ahorrando aquella m dulce, que habría s en acción de guerra. Pero tu puesto e enseñanza, era me formación de los n imperiales, los com seías sobre la man la experiencia que ra, habías consegu no eras nada más q dos los que comba enseñanzas podían muchos pilotos que de la misma gloria que dado, aumentada po y así ha sido; tu p y aquí también estab MACHAR... A. R... AGENTE EN JER... F... C... GRAN CA... TE... Se recib... JULIA PELU... Perma... Sin... EXCLUSIVAM... ARCO

IN MEMORIAM ZONA ROJA

Al capitán don Manrique Montero, PRESENTE en nuestro afán

Cuando la guerra que en España se mantiene contra los enemigos de la civilización termine, y se puedan aquilatar los merecimientos de todos y cada uno de los que tomaron parte en nuestra cruzada de redención y de honor, llamará la atención el número tan grande de héroes anónimos que han caído en la tierra, en los mares y en los aires por defender a esa Patria a la que todo lo ofrendaron.

Indudablemente no se podrá hablar de las hazañas de cada uno de los que murieron en el holocausto callado del anónimo, sin otra forma de expresión de su sacrificio que éste mismo; sin que nadie pudiera saber hasta dónde llegase su actuación y la magnitud de sus proezas.

Y así, en un rincón de España, de la retaguardia pacífica y guerrera, ha caído el capitán Montero, sangre de héroe demostrada a través de un peregrinar continuo por todos los caminos del aire, y corazón de patriota que sólo alentaba para el amor de su Patria y el honor de sus alas imperiales.

La muerte no quiso cogerle en el torbellino de la acción guerrera y cuantas veces él llamara a sus puertas, entre el rugido de los motores, trepidantes en medio de las batallas, y cuando las balas enemigas silbaban por sobre su aparato, la parca, señora de desastrosos humanos, se dejaba salir con vida de todas las acciones, porque le reservaba el mayor de los sacrificios que se podía pedir al que todo lo ofrendaba: el sacrificio de dar la vida a la Patria aquí en un rincón, apartado de todas las acciones guerreras.

Tiene la vida este cambio brusco de destino y cuantas veces se le hubiese dicho al capitán que el suyo había de terminar en la Escuela de Transformación, cuando tantas veces saliera a la lucha con el pensamiento puesto en la ofrenda que podía hacer de su vida, él hubiese respondido que el sacrificio último lo ofrendaría en los aires, sobre los campos de batalla, allí donde el olor a las descargas se elevase a los espacios y viendo, mientras caía por España, cómo por la tierra avanzaban los ejércitos triunfantes del Acaudillo.

Capitán Montero, que el último suspiro de tu existencia tendrías que darlo mientras veías caer a los enemigos de tu Patria, que tú mismo arrojabas al precipicio de la destrucción y sólo pudistes ver, en una exhalación vertiginosa, que caías, eso sí, por la España de tus más caros amores, pero ahorrando aquella muerte, para ti tan dulce, que habría sido la conseguida en acción de guerra.

Pero tu puesto estaba aquí, en la enseñanza, era menester llevar a la formación de los nuevos aguilleros imperiales, los conocimientos que poseías sobre la manera de guerrear y la experiencia que a través de las largas jornadas de tu actuación guerrera, habías conseguido asimilar. Tú no eres nada más que uno entre todos los que combatían, pero de tus enseñanzas podían salir muchos y muchos pilotos que dieran a la Nación la misma gloria que tú podrías haberle dado, aumentada por el número.

Y así ha sido; tu puesto estaba aquí y aquí también estaba tu gloria; esa

gloria que tú querías para ti y en la que veías llegar la grandeza de la Patria España.

Tu sacrificio no ha sido oscuro como creías cuando pensabas que podías caer fuera de la acción de guerra; por el contrario, después de permanecer en todos los espacios de batalla, cuando se te reclamó al puesto de la Escuela, tú, capitán Montero, con la sonrisa impaciente de tu ademán, ya habías forjado el rosario de tus proezas y te habías conquistado un nombre de héroe en el retablo patrio de todos los elegidos.

No caíste en el anónimo de un rincón provinciano de la pacífica retaguardia Nacional porque tu nombre, luz y estrella luminosa de la juventud naciente de pilotos, ya se había propgado por los espacios azules de victorias infinitas. Y al fin, si encontraste la muerte en la paz de una ciudad, solera de Andalucía, la encontraste cumpliendo el deber que la Patria te había impuesto y en aras de esa misma obligación que tenías contraído voluntariamente para con ella.

Tú, como todos los héroes—comandante Haya, capitán Gautier... ¡PRESENTES!—no has muerto; ha de vivir tu espíritu a través de las generaciones, y en las proporciones que pasan de nuevo por la Escuela que mandabas, siguiendo el ritmo constante del tiempo, se enseñará a conocer y a honrar, con la mayor veneración, tu nombre y los de todos los elegidos por Dios para formar la guardia inmutable que le rodea.

Y cuando tus cenizas ya son de la tierra, mientras tu alma de héroe es de Dios, yo, con las lágrimas todavía en mis pupilas, contenidas en la fuerza férrea de condición de hombre, cuadrando, como hacía todos los días, cuando entrabas en la oficina de la Escuela, no pudiéndome poner a tus órdenes, desde el fondo de mi admiración y de mi respeto te digo:

CAPITAN DON MARIANO MONTERO MERA
¡PRESENTE!

¡Gloria a los Caídos!
¡Arriba España!

Aviso

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón Lechea calle Evara.
Teléfono número 1430.

LANA DE VELLÓN

para colchones, se vende en calle Prieta número 8.

Foto-Fiallo

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños. Miniaturas, Esmoltes, Fotospejos — Marcos y Molduras de todas clases.
(Trabajos de aficionados perfectamente hechos)
3 CARNETS, 1'50
Entregados al día siguiente
Santa María, 15, bajas

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: Carlos Zarzuela Rodríguez

Calle Beato Juan Grande 9

FORNOS

GRAN CAFÉ - BAR - RESTAURANT

TELEFONO 1966

Se reciben encargos para boas y banquetes

EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA

ARCOS, 27. TEL. 2349

JEREZ

JULIAN Y CRESCENCIA

PELUQUEROS PARA SEÑORA

Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzones

Sin corriente eléctrica

EXCLUSIVAMENTE JULIAN Y CRESCENCIA

ARCOS, 27. TEL. 2349

JEREZ

El "plato único" diario

Los rojos lo imitan todo. Ahora imitan el plato único con la diferencia de que este plato único es diario.

Acaba de abrirse un nuevo restaurante "popular" en Barcelona, uno de esos restaurantes en donde sólo son admitidos los elegidos, los bien vistos de documentación sindical.

El órgano bolchevista «Las Noticias», del 10, elogia así el régimen del nuevo restaurant de privilegiados:

«El menú es de plato único, pero único igualmente en la justeza del condimento y aderezo. La ración es abundante y nadie puede salir del comedor sin haber satisfecho la más importante de las necesidades humanas, humanamente satisfecho».

Y a imaginamos qué querían decir decir con lo de «humanamente satisfechos».

Alcaldes modelo

De la prensa roja del 10:

«Por última vez, y en virtud de cuanto dispone el decreto del Ministerio de la Gobernación de 5 de Junio último (Gaceta del 5) y el orden del mismo Departamento de 19 de Abril anterior, se recuerda a cuantos alcaldes, concejales, depositarios o funcionarios tengan en su poder fondos, valores o documentos de crédito pertenecientes a los Concios Municipales evacuados por Aragón, la obligación en que están de entregarlos a esta Junta, domiciliada provisionalmente en la calle Ramón Acín, 35, de esta ciudad.»

No cabe alcaldes más «rojos». Dan la mejor prueba del inquebrantable amor a lo ajeno, que es la más acusada de las características de los idealistas «revolucionarios».

El Estado gangster

«La Vanguardia» del 5 publica la siguiente noticia:

«Para la Caja de Reparaciones. Fueron depositadas en la Caja de Reparaciones del Estado 2.750 pesetas, ocupadas a Samuel Koll.»

No dice más la noticia. No dice que la cantidad ocupada sea de procedencia dudosa, o constituida por moneda metálica, ni que se formule el más mínimo cargo contra el ciudadano despojando ni que por éste se haya infringido disposición alguna en materia de tenencia o circulación de moneda. Se le han encontrado 2.750 pesetas y se incauta de ellas el Estado. El Estado gangster.

Los Sindicatos acaparadores

Cuando escasean los viveres, los rojos acusan de acaparamiento, de maquinaciones tendrosas.

Y ahora se reconoce que los acaparadores y especulador es son los organismos revolucionarios, los Sindicatos.

Leemos en «La Vanguardia» del 5: «El problema de Abastos es uno de los más delicados que tiene que afrontar y resolver el Gobierno de la República. Estamos seguros de su preocupación por resolverlo. Pero para lograrlo es necesario que le prestemos, todos, nuestra colaboración.»

Hace unos días el director de Abastos, camarada Trifón Gómez, denunciaba a los periodistas que unos Sindicatos se dedicaban a la ocultación de productos del campo.

Los Sindicatos que ocultan productos del campo y les ponen precios inadecuados para atesorar dinero, no se dieron cuenta de cuál es su misión en el nuevo régimen de estructuración económica a que obligan las necesidades de la guerra y el porvenir del país.

Los rojos describen la evacuación de Tortosa.

«La Publicitat», de Barcelona, (edición del 10) describe lo que ha sido la evacuación de Tortosa:

«Hablar del éxodo de los tortosinos, de las condiciones trágicas y lamentables en que han tenido que abandonar casa e intereses muchos de ellos, y de muchos otros que han tenido que continuar viviendo en la montaña, no es cosa fácil ni agradable. Se ha ensalzado la virtud tradi-

cional y tenaz de los vecinos del Bajo Ebro. Pero nadie ha dicho que los tortosinos... han tenido que evacuar su tierra ni que nadie se acuerda de ellos. Han sido muchos los que «desempeñando no abandonar sus hogares se han visto expulsados de ellos, y han tenido que caminar kilómetros y más kilómetros de carretera harapientos, abandonados de todo el mundo», y lo que todavía es peor, privados de poder llevar consigo de un hogar lo que, tantos sudores les costaba...»

El comunismo en el campo

Mientras los rojos hablan de cara a Europa del respeto a la propiedad, «Solidaridad Obrera», del 5, publica una crónica valenciana, en la que se dice lo siguiente:

«El colectivismo en el campo ha adquirido en España un desarrollo formidable y se puede considerar como la forma concreta de organización del trabajo agrario en que entra nuestro

país a consecuencia del 19 de Julio Partiendo de las formas embrionarias de los primeros días, las colectividades han entrado por vías de franco progreso hasta adquirir una extraordinaria solidez que acredita la capacidad del campesino para levantar en España una nueva Economía agraria. No podemos hablar hoy de producción agrícola sin referirnos inmediatamente al esfuerzo de las colectividades que aportan el gran caudal mayoritario de rendimiento. «La pequeña propiedad está en franca minoría si se la compara con la extensión que abarcan los campos colectivizados.» Como quiera que las colectividades se han consolidado y mejorado su sistema de organización, es evidente que ya no es posible pensar en retrocesos y que el porvenir de la Economía española aparece fuertemente ligado a la modalidad colectivista.»

Y luego dirán que en España no existe el comunismo.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de seis a ocho de la tarde, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, los días hábiles:

Milagros Moriones, Fermín Aranda 40; Daniel Rodríguez, Marqués de Cádiz 30; Pilar Sánchez, Pozo Oliver 19; Fermín Redondo Boria, Hotel Los Cisnes; Victoria Antón, Lechugas 15; Angela Meiro, San Marcos 15; Carolina Murcia, Francos 16; Julio Vidal Paz, San Agustín 18; Francisco Pastor, P. Reyes Católicos 7 y 8.

Francisco Rulz, Guarnidos 8; Baldomero Fernández, Ramón y Cajal 14; Manuela Camacho, Gaspar Fernández 6; Luis Romero Pozo, José Luis Díez 8; Salvador Vázquez Ramírez, Barja 16; Encarnita Soria, Plaza Progreso 4; Pepa Mateos, Caldereros 5; Ramón Ruiz Valera, Argüelles 15; Diego Brocardo, San Cristóbal 5.

Paulino García Segura, Cardenal Herrero 45; Francisca Saborido, Luis de Ysaí 5; Sebastián García, Molinos 12; Catalina Candón, Sol 54; Isabel Domínguez, Méndez Núñez 9; Isabel Romero, Guarnidos 8; José Alcaraz Martínez; José Parra Franco; Francisca Gazo, viuda de Baños, Santa Clara 5.

María López Cepero, Calvo Sotelo 16; Mercedes Pérez, Cardenal Herrero 41; Carlos Torralva González, Campana 18; Juana Morales Pozo, Plaza Domec 8; Remedios Vega, Galván 6; Manuel Soto, General Franco 45; Sautu y Compañía, Bodegas; Manuel Berra quero, Carmen 12; Dolores Nieto Díaz, Pozo Oliver 27; José Castillo Ruiz, Cerrón 21.

El cabo de la Guardia Municipal don José García Rodríguez, comunicó a sus jefes que a las nueve de la mañana del domingo se encontraba estacionado en la parada de la calle General Mola, el automóvil de servicio público SE 14435, propiedad de don Pedro Morales Jaén, cuyo conductor es Manuel Fernández Cuevas, que tiene su domicilio en calle Cardenal Herrero, 29.

El expresado vehículo no tenía colocado en sitio bien visible la placa de «Libres», contraviniendo con ello lo ordenado.

Valentín Gavala Calderón

MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la infancia

RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA

Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5

General Franco, 52.—Principal.
Teléfono núm 1070

Radios

TODA ONDA.
LEALAS, 25.—JEREZ

MANUEL PADILLA ARGUMEDO
PRACTICANTE DEL HOSPITAL DE SANTA ISABEL

Inyecciones de todas clases.—Honorarios económicos para obreros y sus familias
Horas: de 2 a 4 — Higuera, 17

Sucesos

El guardia municipal José Román Rosado, da conocimiento a sus jefes que a las tres y media de la tarde de anteaer se encontraba en la calle Juan Sánchez abandonado y con el motor en marcha, el autocamión matrícula H 1521, propiedad de don Antonio Lozano Travieso, con domicilio en calle Puerto, 7.

Por motivos que se ignoran, el vehículo echó a andar chocando con un carro que se encontraba en la calle Quintos y que es propiedad de don Fernando Reguera Pérez y que iba conducido por José María Rojas Moscoso, que habitan en Guarnidos, 2, causándole la rotura de la tranca y barriguera y varias heridas al mulo de varas.

El camión resultó con la rotura de la aleta izquierda, desperfectos en el radiador, bomba del agua y tubo de la misma, capot, faro izquierdo y el cristal del parabrisas. Además el auto causó desperfectos en la fachada de la finca número 4 de la calle Quintos, propiedad de don Antonio Rubiales Pérez, que reside en la misma.

El cabo de la Guardia Municipal don José García Rodríguez, comunicó a sus jefes que a las nueve de la mañana del domingo se encontraba estacionado en la parada de la calle General Mola, el automóvil de servicio público SE 14435, propiedad de don Pedro Morales Jaén, cuyo conductor es Manuel Fernández Cuevas, que tiene su domicilio en calle Cardenal Herrero, 29.

El expresado vehículo no tenía colocado en sitio bien visible la placa de «Libres», contraviniendo con ello lo ordenado.

Confeccción

de toda clase de toldos y colchones. Lavado y vareado de lanas. Precios económicos.
VIUDA DE MANUEL DOBLADO LOPEZ.

Avisos en el Zapato Grande. Lancería.

Segundo Depósito de Caballos Sementales

ANUNCIO

Debiendo procederse a la venta en pública subasta de siete caballos sementales y cuatro garrafones de desecho de este Depósito, se convoca a las personas que deseen interesarse en dicho acto que tendrá lugar el día 2 de Septiembre próximo, a las diez de la mañana, en los portales del Cuartelillo de la Plaza de los Reyes Católicos de esta ciudad, siendo de cuenta de los adjudicatarios el importe de este anuncio.

Jerez de la Frontera a 25 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal.—V.º B.º El comandante jefe, Antonio Freyre; El capitán mayor, Rafael Díez.

+
HOY MIERCOLES
a las cinco de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DE LA SEÑORITA
Julia Rivero Muñoz
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.
Sus hermanos don José Luis y don Manuel, Capitán de Regulares de Tetuán (ausente), y sus hermanas María Josefa Román, Angustias y Pilar; sus tíos don Julio Román Sánchez, Capitán de Ingenieros, y don Antonio Ruiz Maza (ausente), Director espiritual, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia de San Dionisio, a las cuatro y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.
Viva accidentalmente; Finca de San Rafael-Carretera del Puerto.
(No se reparten esquelas)
El duelo se recibe en la calle del Puerto y se despiden en el sitio de costumbre.

Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal de Jerez de la Frontera

Teniendo derecho los Caballeros Mutilados de guerra por la Patria que estén en posesión del correspondiente título que les permita acreditar su condición de tales, a no formar «colas» como asimismo el de asiento preferente en los vehículos públicos, se advierte para general conocimiento que cualquiera que trate de oponerse a que los beneficiarios usen de este derecho incurrirán en las responsabilidades a que haya lugar, y tal falta de consideración y gratitud hacia los beneméritos de la Patria será sancionada con la máxima severidad.

Jerez de la Frontera 30 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal.

El presidente accidental, SALVADOR RIVERO PASTOR.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Jefatura Local

Comaradas designados para prestar servicios el día 31 de Agosto de 1938:
Jefe: Adolfo Luque Dastis.
Imaginería: José García Barcala.
Día: Cuarta Falange completa.
Noche: Segunda Escuadra de la Novena Falange.

Retén: Tercera Escuadra de la Novena Falange.

Nota.— La Primera Escuadra de la Novena Falange, (descansa).

Se precisa la presentación de José Rivero Martínez, en la oficina de Información e Investigación.

El Jefe Local.

Se publica para general conocimiento, que las horas de oficinas, en el Cuartel de la calle Eguiluz son: de siete a nueve y media de la noche.

Teléfono de la Jefatura Local: 2149.
Teléfono del Cuartel, Cuerpo de Guardia: 1390.

Se ruega a los señores citados a continuación se pasen por esta oficina de Secretaría, dentro del más breve plazo y horas de siete a nueve y media de la tarde, para asunto de su interés:

Don Francisco Romero Domínguez, don Manuel Cpballero Mariscal, don Manuel Gutiérrez González, don Nicolás Cachero de los Santos.

El Secretario.
¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Aviso

Por el presente se comunica que en las emisiones de las dos de la tarde y ocho de la noche de Radio Cádiz se darán noticias de las camaradas Flechas que veranean en la Casa-Campamento de Organizaciones Juveniles de Puerto Real (Matagorda).

Sección Femenina

Se ordena a todas las camaradas que a continuación se citan se pasen por esta Jefatura Local, pudiendo hacerlo de nueve de la mañana a dos de la tarde. Camaradas Petra Camas López, Amelia Barro, Candelaria Pérez, Rosario Mota.

La Jefe Local.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

Organizaciones Juveniles

Todos los Cadetes, Flechas y Pelayos que están reconocidos y quedaron para ir en la segunda tanda, deberán presentarse en nuestro cuartel a las ocho y media de la noche.

El secretario accidental.
III Año Triunfal.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

Quemadores de aceites pesados

Sistema C. T. I. Fabricación Nacional. Más de 600 instalaciones funcionando en la gran Industria Española, aplicadas a calderas de vapor. Hornos de fundir y cementar, etc. Alambiques, Estufas, Calderas marinas, etc.
Limpieza - Seguridad - Economía - Sencillos
C. T. I. Apartado 369. SEVILLA Representante en JEREZ.
Luis Babot Giner.—Teléfono 1 533

Avicultores

Se venden ponedores, registradores y comederos tolvos.
Razón en esta Redacción.

SE VENDE

un comedor de caoba estilo Reina Ana. Corredora 20.—Pral.

GINEMA DE VERANO San Agustín

Programa para hoy:
A las ocho y tres cuartos:
A través del Amazonas

La grandiosa opereta espectacular
El último vals de Chopin

Por Wolfgang Liebeiner

fabrica de Esencias M. de Luque JEREZ



Buena vendimia!
con
Mutagina Luque
sustitutivo del yeso

ayer

Jerez: Miércoles 31 de Agosto de 1938

Italia en la Conferencia de la Unión Interparlamentaria en La Haya

Amsterdam.—En presencia del jefe del Gobierno holandés, Dr. Coullin, del representante de S. M. la Reina Guillermina de Holanda, del Ministro de Negocios Extranjeros y de un numeroso grupo de autoridades civiles y militares, se ha inaugurado en La Haya la 34.ª Conferencia de la Unión Interparlamentaria, en la cual toman parte unos 150 delegados representando a 34 naciones. También Italia está representada ampliamente y están presentes unas doce personalidades italianas presididas por el senador conde de San Marino di Valperga y por el secretario de la Cámara As-tralidi.

Días pasados el Gobierno holandés ofreció a todos los participantes en la

conferencia una gran recepción que se ha celebrado en las salas del Museo del Estado de Amsterdam. Se han iniciado los trabajos de la Conferencia y el tema discutido ha sido el relativo a las primeras materias suministradas por las respectivas colonias. El profesor Costamagna, por Italia, ha sostenido el punto de vista de que el acuerdo sobre la venta de los productos y primeras materias de origen colonial será posible solamente cuando todas las naciones interesadas sean de una misma y única opinión. La conferencia proseguirá por algunos días durante los cuales se tratarán diversas cuestiones importantísimas desde el punto de vista internacional.

La misión aeronáutica portuguesa en Milán

Milán.—La misión aeronáutica portuguesa que, como es sabido, se halla desde hace unos días en esta ciudad, ha iniciado, acompañada por el agregado aeronáutico italiano cerca de la Embajada de Burgos y la Legación de Lisboa, teniente coronel Arturo Ferrerín, las visitas a algunos establecimientos aeronáuticos de la ciudad. La misión se ha dirigido a la casa Caproni, siendo recibida por el comandante Rocca, deteniéndose principalmente en las secciones de aparatos y motores, y por la tarde ha visitado los establecimientos de «Isotta Fraschini».

La misión portuguesa se ha dirigido después a Sexto Calende, donde ha visitado la S. I. A. I. y los días suce-

sivos visitará las restantes industrias aeronáuticas lombardas.

De la misión forman parte el coronel piloto Alfredo Cintra, diputado en la Asamblea Nacional, Secretario General del Consejo Portugués, Director de la Escuela de Aviación y jefe de la Misión de Italia; el capitán piloto Umberto Pais, Secretario técnico del subsecretario de la Guerra, profesor de la Escuela de Síndra e instructor de vuelo; y los tenientes pilotos Sarmiento, Deslandes, Freitas, Espanal y Resendel. Estos últimos, terminadas las visitas, permanecerán en Italia aún por dos o tres meses para efectuar un curso de entrenamientos en aparatos italianos velozes.

La amenaza comunista en los Estados Unidos

Washington.—Profunda impresión ha producido la deposición llevada ante la Comisión Parlamentaria de investigación sobre las actividades subversivas por el ex-organizador comunista John Matthew. Este ha dado, a conocer los nombres de doscientos funcionarios gubernativos que son miembros activos del partido comunista y han ocupado actualmente empleos gracias a las influencias ejercidas por Moscú, de distintos modos, en su favor. En los puestos de mando que ocupan actualmente, los antedichos individuos deben de desenvolverse y desenvolven una tarea precisa: la de obtener el control substancial del partido demócrata. El plan comunista —ha precisado seguidamente Matthew—, es el de constituir en los Estados Uni-

dos un partido campesino organizado según el modelo de las uniones obreras, robustecerlo y crearle simpatías hasta el punto de que pueda conquistar el poder o ejercer una influencia dominante en el Gobierno, después de lo cual se convertiría en instrumento directo de la demolición del sistema capitalista en los Estados Unidos.

Este último habría de ser gradualmente aniquilado con crecientes vejaciones, antes de las cuales habría el recordamiento de las presiones fiscales. Matthew ha terminado denunciando que el partido comunista lo tiene ya todo dispuesto para sabotear las industrias de los Estados Unidos para el caso en que éstos participen en una «guerra imperialista».

- Profesión religiosa -

Siempre causa admiración y alegría la profesión religiosa. Nunca faltan almas generosas que hacen a Dios el sacrificio de sus vidas para gloria del mismo, aplacar la justicia divina y atraer sobre la tierra el perdón y bienestar espiritual y material.

El renunciamiento propio, en todos sus aspectos, es heroico en el individuo y aceptable al Altísimo.

El día 27 se celebró la toma de hábito en el convento de las RR. Franciscanas Descalzas de esta ciudad de la señorita Damiana Romero Rodríguez, natural de Llerena (Badajoz).

La iglesia estaba adornada con la liturgia de estos casos. El altar mayor lucía olorosas y preciosas flores y

gran cantidad de cera, ofreciendo maravilloso aspecto.

El Rvdo. P. Fray Leandro Hidalgo, Guardián de San Francisco dió el santo hábito a la postulante, que tomó el nombre de nuestra amantísima Patrona: Mercedes.

Terminadas las preces y ceremonias conmovedoras, el citado religioso pronunció elocuente plática, desarrollando el tema: «Obediencia, castidad y pobreza», características de las esposas del Señor. La fluidéz de sus palabras y tonalidades en los conceptos, llamó a todos la atención.

Luego se celebró misa solemne, entonando el introito el canónigo y capellán del convento, muy ilustre señor don Francisco Pino Moreno.

El sochantre de la parroquia de San Miguel, don Juan Mateos Lechuga, dirigió el coro de cantoras de las Huér-

fanas, que son muy conocidas por el gusto y buenas voces que poseen.

A la conclusión se entonó solemne Te-Deum.

Todos los asistentes gozaron en estos momentos espirituales, de recuerdos imperecederos. Reciban la Rvda. M. Priora Comunidad y cuantos han intervenido, nuestra efusiva felicitación. Que pronto se repitan estos actos que atraen las bendiciones del cielo, y la Orden cuenta un ángel más para sacrificarse por Dios e interceder por el prójimo.

SECCION OFICIAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

En el «Boletín Oficial de la Provincia» correspondiente al día 26 del actual, aparece inserto el siguiente:

BANDO:

Don Fernando Vázquez Ramos, Gobernador civil de esta provincia y Presidente de la Junta Provincial de Abastos,

Hago saber:

Que por todos los tenedores de garbanzos se remitirá a esta Junta Provincial de Abastos, declaración de las existencias que posean con expresión del lugar donde los tuvieren almacenados y especificación de las cantidades por clases. Las partidas que aún estuvieren en las eras, serán también declaradas, y posteriormente al efectuar su almacenamiento se dará conocimiento a esta Junta del lugar de aquél.

En el plazo de ocho días a contar de la publicación del presente Bando en el «Boletín Oficial», deberán estar presentadas dichas declaraciones en esta Junta de Abastos, quedando prevenidos los tenedores de garbanzos que así no lo hubieran efectuado que se procederá a la incautación de cuantas partidas sean descubiertas y no figuren declaradas sin perjuicio de las sanciones que estime oportuno imponer a sus tenedores.

Cádiz a 28 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal.—Fernando Vázquez Ramos.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Jerez de la Frontera a 30 de Agosto de 1938. III Año Triunfal.

Juan J. del Junco.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano el «servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Medam, 3; Arand, 5; Bohórquez, 1; Díez Hermanos, 1; F. Aranda, 1; Vidriera, 1; Contrera, 1; Valdepiño, 2; Domecq, 1; Martel, 5; A. Piña, 1.

La Asociación Jerezana de Caridad

Esta entidad ha recibido en estos días donativos por onomástica, los cuales agradece infinitamente en nombre de los necesitados, de don Agustín García-Mier y Zorrilla, 5 pesetas; de don Agustín García-Mier y Fernández de los Ríos, 25; de don Luis de la Calle Ruiz, 15; de don Agustín Sáiz Corral, 5; de don Luis de la Calle Romero, 10; y de la señora doña Emilia Díez de González, 5.

También ha recibido dicha entidad un nuevo donativo de 10 pesetas de «Una reforesta que no quiere dar su nombre».

Escuela de Artes y Oficios Artísticos

JEREZ DE LA FRONTERA

Anuncio de Matricula

Curso de 1938 a 1939

Con arreglo a las disposiciones vigentes se abre la matrícula de esta Escuela conforme al siguiente plan de enseñanza para el expresado curso.

Enseñanza Oficial

Asignaturas de carácter general.—Aritmética y Geometría Prácticas. Libro Lineal. Elementos de Mecánica, Física y Química. Gramática y Caligrafía. Dibujo Artístico. Modelado y Vaciado.

Enseñanza de ampliación.—Elementos de Historia del Arte. Composición Decorativa (Escultura). Arte decorativo aplicado a las Artes Gráficas.—Prácticas de talleres.—La enseñanza práctica de Carpintería Artística se dará en el Taller de esta Escuela con arreglo a lo que preceptúa el Reglamento Orgánico vigente y el interior del Establecimiento.

Condiciones que se exigen

Para ingresar en esta Escuela deberán acreditar los solicitantes que tienen 12 años cumplidos. No serán admitidos a las prácticas de la Escuela, sino los que tuvieren cumplidos los 14 años. Los aspirantes sufrirán una prueba consistente en un ejercicio de lectura y escritura al dictado y las cuatro reglas de Aritmética. La inscripción es completamente gratuita a los aspirantes de ambos sexos, y al ingreso deberán presentar: además de la Instancia, que se facilitará impresa en la Secretaría del Establecimiento y habrá de ser reintegrada con una póliza de una peseta cincuenta céntimos, acta de nacimiento del Registro Civil, cédula personal, si fuese mayor de catorce años, y certificado facultativo de estar vacunado o revacunado. Los que ya hubiesen sido alumnos en esta Escuela en cursos anteriores, deberán presentar la instancia reintegrada con póliza de una peseta cincuenta céntimos, haciendo constar las enseñanzas del grupo en que deseen inscribirse. Las solicitudes y demás documentos deberán presentarse en la Secretaría de este Centro, todos los días laborables, de seis a ocho de la tarde. El plazo para la admisión de dichas solicitudes será DESDE EL DÍA 1.º AL 25 DE SEPTIEMBRE, ambos inclusive, en la inteligencia que será improrrogable. Los exámenes de ingresos, ante el Tribunal nombrado al efecto, se anunciarán oportunamente.

Enseñanzas municipales

Agricultura y Comercio.—Los que deseen cursar estos estudios deberán presentar en la Secretaría de esta Escuela los mismos documentos que se exigen a los aspirantes a la inscripción en la «Enseñanza Oficial», y sujetarse a las condiciones de edad y examen que se determinan anteriormente para el ingreso. Enseñanza que comprende este grupo: Agricultura.—Aritmética Mercantil y Contabilidad Mercantil. Jerez de la Frontera, 16 de Agosto de 1938.—Tercer Año Triunfal. El Secretario, Diego Brocardo.—El Director, Nicolás Soro.

El Dr. Lozano Díaz

suspende su consulta hasta nuevo aviso
Francos, 22 — Teléfono 1360

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Aviso a los productores de maíz

Queda inmovilizado a disposición del Servicio Nacional del Trigo el 30 por 100 del maíz recolectado en esta provincia a todos aquellos productores cuya producción exceda de las necesidades de su propio consumo. Aquellos productores que se reservan para su propio consumo una producción superior al 70 por 100 de su producción, sólo les afectará esta Orden en el remanente disponible para la venta, que deberán inmovilizar en su totalidad.

El maíz inmovilizado podrá venderse en cualquier momento al Servicio Nacional del Trigo el que lo adquirirá a la tasa máxima del mes en curso. Igualmente podrán venderlo a los Almacénistas, los que deberán tenerlo a disposición del S. N. T. y

mensualmente darán cuenta a la Jefatura Provincial correspondiente del maíz inmovilizado que hayan adquirido en el mes anterior.

A fin de llevar el debido control, en cada hoja declaratoria, modelo C. I. Maíz, se anotará la cantidad que debe quedar inmovilizada a disposición del S. N. T.

De las infracciones a esta Orden serán responsables comprador y vendedor, y en especial el primero de ellos, que responderá con la totalidad de los granos que posea.

Por Dios por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez, 30 de Agosto de 1938 (Tercer Año Triunfal).

EL JEFE PROVINCIAL.

REGOS

Terminada la licencia que disfrutaba, marchó ayer a incorporarse a su destino en uno de los frentes, el teniente de Artillería don Carlos Bitabé Nuñez, querido compañero nuestro.

Marchó a Utrera, donde predicará los sermones de la solemne novena en honor de la Patrona la Santísima Virgen de la Consolación, el magister de nuestra Colegiata doctor don Bernardo Martí Raro, quien después de estos cultos saldrá para Guadalcanal, donde asimismo tiene a su cargo la predicación en los ejercicios religiosos en loor de aquella Patrona.

Desde hace unos días guarda cama, con una fuerte afección a la garganta, la bella señorita María Humanes.

Le deseamos pronto restablecimiento.

Salió ayer para Sevilla, de donde se trasladará a Loreto para tomar parte en el Capítulo de la Orden que allí se ha de celebrar, el guardián de este convento de religiosos franciscanos, Muy R. P. Fr. Leandro Hidalgo.

En la casa de las señoritas de Sasiain, tías de la novia, se celebró anteayer en Sevilla el enlace matrimonial de la bellísima señorita Angelita Huesca y Sasiain con el joven teniente aviador don Federico de Vallés y Gil Dolz del Castellar, marqués de San Joaquín, conde de Albalat dels Sorrell y barón de la Puebla Tornesa.

La señorita de Huesca llevaba traje blanco de punto de seda, luciendo ricas alhajas, entre ellas unos magníficos solitarios, regalo del novio, y rica pulsera de brillantes y esmeraldas, joya del siglo XVI, que desde hoy ostenta como sus antecesoras la ya décimasegunda baronesa de la Puebla Tornesa. El novio vestía el uniforme de gala del Cuerpo a que pertenece.

Bendijo la unión el señor deán de la Catedral de Sevilla, doctor don Luciano de Rivas, siendo padrinos la señora de Huesca y el marqués de Montortal, de la familia del don Enrique García Oviedo, y por parte de ella, su hermano, don Francisco Huesca, y los señores don Ednardo Lloset Marañón y don Enrique García Oviedo, y por parte de él los señores marqués de la Roca, don José Luis Illanes y don Manuel Ríos Sarmiento. Después se celebró la misa de velaciones, acompañada de selecta orquesta.

Al acto asistieron solamente las

personas de la mayor intimidad de los contrayentes.

Los novios, que han recibido muchos y valiosos regalos, partirán para Baleares, donde pasarán los primeros días de su luna de miel, que sinceramente les deseamos sea eterna.

Hoy, festividad de San Ramón Nonato, celebran sus días, a más de la bella y simpática señorita Ramona Sánchez, los señores García de Angulo y Blasco, Mateos Díaz, Mateos Salgado, Guerrero González, García Pelayo y Fantoni, Mora-Figueroa, Besada Domínguez, Rodil Díaz, Moreno Palacios, Novo Aguilar, Rodil Humanes, Rosendo Ariza, Rosa Machado y nuestro director y redactor don Ramón García Pelayo y de Trevilla y don Ramón de Calvo Rodríguez.

Reciban todos nuestra felicitación. Se encuentra entre nosotros el activo agente de comercio don Sebastián de la Càmpera y Rueda.

Mejora de sus dolencias nuestro estimado convecino don Juan Gutiérrez Ramos.

Nos alegramos, deseando su total y rápido restablecimiento.

Se alquila

un piso en Plaza de Belén número 7.

Ruciman no cesa en sus intentos

Praga.—Lord Ruciman prepara un nuevo intento de conciliación que alcanzará gran resonancia. Se propone conseguir del jefe de los sudetas, Henlein, que acepte una entrevista con el Presidente de Checoslovaquia, Benes, y con el Jefe del Gobierno, Hodza. A esta entrevista asistirá el propio Ruciman.

Por su parte, el Presidente Henlein ha convocado hoy al mediano una reunión del Consejo de ministros.

Cartelería

TEATRO VILLAMARIN

A las siete y media: El milagro de la fe

Precios: Placas con seis entradas, 4'00; Butaca, 1'00; para niños, 0'60; Delantera, 0'65; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'50; fila 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'35.

CINEMA SAN AGUSTIN

A las ocho y tres cuartos: A través del Amazonas y El último de Chopin

Precios: Butaca, 0'75 pesetas; Silla, 0'50; General, 0'25.

HORARIO DE TRENE

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	252	Salida 8'40	llegada a Cádiz
» Expres	204	» 10'33	»
» Mensajero	250	» 14'50	»
» Correo	210	» 20'06	»
» Omnibus	220	» 22'36	»

DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	221	salida de Cádiz a las 6'5	llegada a Jerez
» Mensajero	253	» 8'10	»
» Correo	211	» 12'45	»
» Expres	205	» 18'50	»
» Mensajero	255	» 19'25	»

DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	221	salida de Jerez a las 7'30	llegada a Sevilla
» Correo	211	» 14'45	»
» Expres	205	» 19'34	»

DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expres	204	salida Sevilla a las 8'22	llegada a Jerez
» Correo	210	» 17'00	»
» Omnibus	220	» 20'50	»

DE JEREZ A SANLUCAR			
Tren Correo	110	salida de Jerez 20'15	llegada a Sanlúcar

DE SANLUCAR A JEREZ			
Tren Correo	111	salida de Sanlúcar 6'35	llegada a Jerez

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA

Jandilla

SALON MADRID PAULINC - Peluquería de señoras

RICITOS indeseizables en permanente garantizada

Permanente mixta de ondas y rizos

Permanente para todos los cabellos

CABALLEROS, 17 - Teléfono 2271 - JEREZ

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA 1

PRE EN JEREZ Un mes Un año adelantado REDACCION CALLE CA LA NU El Co Nac NU Nuremberg, atracción de pue ción más allá de política econome celebración de lo La Luitpold Zeppelin con sus dimensiones, en ensanche de Nuremberg. Así es de Nuremberg, y más hombres que Es imposible no prescindir a las extraordinarias mismas 600 vago plean exclusivam siendo el volum nes de metros c Estadio Alemán; metros cúbicos c formarían tendrí Al celebrars sólo podían vers celebró el primer apreciarse sobre anular interior' al Campo de Ma rrez Ramos. Nos alegramos, deseando su total y rápido restablecimiento. Se alquila un piso en Plaza de Belén número 7. Ruciman no cesa en sus intentos Praga.—Lord Ruciman prepara un nuevo intento de conciliación que alcanzará gran resonancia. Se propone conseguir del jefe de los sudetas, Henlein, que acepte una entrevista con el Presidente de Checoslovaquia, Benes, y con el Jefe del Gobierno, Hodza. A esta entrevista asistirá el propio Ruciman. Por su parte, el Presidente Henlein ha convocado hoy al mediano una reunión del Consejo de ministros. Cartelería TEATRO VILLAMARIN A las siete y media: El milagro de la fe Precios: Placas con seis entradas, 4'00; Butaca, 1'00; para niños, 0'60; Delantera, 0'65; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'50; fila 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'35. CINEMA SAN AGUSTIN A las ocho y tres cuartos: A través del Amazonas y El último de Chopin Precios: Butaca, 0'75 pesetas; Silla, 0'50; General, 0'25. HORARIO DE TRENE DE JEREZ A CADIZ Tren Mensajero 252 Salida 8'40 llegada a Cádiz » Expres 204 » 10'33 » » Mensajero 250 » 14'50 » » Correo 210 » 20'06 » » Omnibus 220 » 22'36 » DE CADIZ A JEREZ Tren Omnibus 221 salida de Cádiz a las 6'5 llegada a Jerez » Mensajero 253 » 8'10 » » Correo 211 » 12'45 » » Expres 205 » 18'50 » » Mensajero 255 » 19'25 » DE JEREZ A SEVILLA Tren Omnibus 221 salida de Jerez a las 7'30 llegada a Sevilla » Correo 211 » 14'45 » » Expres 205 » 19'34 » DE SEVILLA A JEREZ Tren Expres 204 salida Sevilla a las 8'22 llegada a Jerez » Correo 210 » 17'00 » » Omnibus 220 » 20'50 » DE JEREZ A SANLUCAR Tren Correo 110 salida de Jerez 20'15 llegada a Sanlúcar DE SANLUCAR A JEREZ Tren Correo 111 salida de Sanlúcar 6'35 llegada a Jerez